

SECRETARÍA DE OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS
SUBSECRETARÍA DE ARQUITECTURA
DIRECCIÓN DE PLANIFICACIÓN Y PROYECTOS

Respuesta a Consulta N°2

LIC. PUB. N° 58/22

Obra: "SUSTITUCION DE LA ESCUELA SECUNDARIA DE ZONDA" DEPARTAMENTO ZONDA."

Pregunta N°1

-En que punto se computará las puertas P10, P11 y portón PC

-Los ítems

11.1 Fuerza Motriz

11.1.1 Bomba centrífuga 1 HP

12.7.2.2 Equipo de Bombeo

14 INSTALACIÓN ELECTROMECHANICA

14.1 Sistema de bombeo Sanitario

En cual se debe computar el sistema de elevación de agua.

Los ítems.

11.2.31 Interrupt. difer. 4 x 16 Amp. 30 mA.

11.2.35 Interrupt. difer. 4 x 120 Amp. 300 mA.

no se encuentran en los planos, se deberán computar en 0??

La Cámara de extracción de muestras de caudal, en qué ítems se computará.

Respuesta N°1

Se adjunta Planilla SIGOP actualizada.

Pregunta N°2

La construcción del mástil, en qué ítems se computará??

Respuesta N°2

El mástil NO se deberá contemplar para esta licitación.